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14, RUE DE PROVENCE  75009 PARIS

21, AVENUE DE BALZAC  94210 LA VARENNE ST HILAIRE 

T EL  : 0 1  4 3  9 7  9 1  2 9  -  FAX  : 0 1  4 2  8 3  6 8  4 8  -  EM A I L : LT- 1 @ w a n a d o o. f r

www.lombrail-teucquam.auction.fr
Numéro d’agrément : 2002-152 RCS : 220B10389

DROUOT RICHELIEU – SALLE 8

MARDI 5 FÉVRIER  à 14 h 15
TÉLÉPHONE PENDANT L’ EXPOSITION ET LA VENTE : 01 48 00 20 08

BEAUX BIJOUX ET MONTRES

EXPERT
Claire SALANNE

9, RUE MAYRAN - 75009 PARIS 
TÉL : 01 42 81 24 81 - FAX : 01 42 81 50 51

EMAIL : claire.salanne@libertysurf.fr

EXPOSITIONS PUBLIQUES :
Lundi 4 février de 11 h à 18 h  et mardi 5 février de 11 h à 12 h

Prochaines ventes cataloguées Drouot salle 8 : avril 2008
CATALOGUE COULEUR VISIBLE SUR INTERNET : www.lombrail-teucquam.auction.fr

EXPERTISES CONFIDENTIELLES sur rendez-vous auprès de l’étude et du cabinet d’expert

BEAUX BIJOUX ANCIENS ET MODERNES

Solitaires diamants taille brillant, ou ovale de 1.50 à 2 carats (certificats), taille brillant 3.50 carats ; taille ancienne et coussin de 4.50 à 6 carats, colliers rivière de diamants
11 carats ; bracelet 14 carats, saphirs certifiés : Birmanie ; Ceylan non chauffés ; importante émeraude de Colombie environ 20 carats, 5 carats…cœurs diamants ; perles de

Tahiti…

BIJOUX SIGNÉS ET MONTRES

HERMES, VAN CLEEF & ARPELS, BOUCHERON, CHOPARD, PIAGET, CARTIER
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1 — BAGUE EN CALCÉDOINE BLEUE.

Doigt 57

40 / 60 €

2 — PENDENTIF DISQUE 

EN CORNALINE

30 / 40 € 

33 — BRACELET FORMÉ DE PERLES DE

CALCÉDOINE BLEUE CYLINDRIQUES

60 / 80 € 

4 — BRACELET RIGIDE EN ARGENT

serti d'une agate carrée.
Vers 1970.
Poids : 50.80g

80 / 100 € 

5 — BAGUE EN CORNALINE.

Doigt 59

40 / 60 € 

6 — BRACELET FORMÉ DE PLAQUES

DE CALCÉDOINE GRIS / ROSE.

Longueur variable

60 / 80 € 

7 — COLLIER FORMÉ DE PLAQUES 

DE CALCÉDOINE GRIS / ROSE .

Longueur : 47 cm

120 / 140 € 

8 — BAGUE EN CALCÉDOINE GRISE 

À CHATON RECTANGULAIRE 

GRAVÉ FACETTÉ.

Doigt 56

60 / 80 € 

9 — BAGUE BOMBÉE

EN CALCÉDOINE BLEUE.

Doigt 59

40 / 60 € 

10 — PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 

en argent ornés de fuseau de calcédoine et
perles d'onyx

40 / 50 € 

11 — SAUTOIR 

formé de fuseaux d'agate alternés de perles
d'onyx torses; boules et fermoir en vermeil

150 / 160 € 

12 — BRACELET  RIGIDE EN ÉCAILLE

100 / 120 € 

13 — MAPPIN PARIS,

boîte à pilules ronde en argent guilloché
poussoir en vermeil

50 / 60 € 

14 — CACHET BASCULANT 

EN OR JAUNE

serti d'agate.Travail du 19ème siècle.
Poids : 11.10g

180 / 200 € 

15 — PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES

CŒURS EN OR JAUNE.

Poids : 2.80g

60 / 70 € 

2

8010284 LOMBRAIL int.qxd  21/01/08  13:08  Page 2



16 — CROIX RÉGIONALE EN ARGENT.

Vers 1900.
Poids : 4.30g

60 / 70 € 

17 — HERMÈS, PAIRE DE BOUTONS DE

MANCHETTES CIRCULAIRES EN

ARGENT. SIGNÉS, DANS LEUR ÉCRIN.

Poids : 12.80g

120 / 150 € 

18 — BAGUE EN OR JAUNE 

centrée d'un camée sur onyx à décor d'un
profil de jeune homme.
Travail du 19ème siècle.
Poids : 4.90g.
Doigt 57

280 / 300 € 

19 — LOT DE NEUF MOTIFS DE

SEMENCES 

et perles fines tissées sur fond de nacre.
Éléments de parure de mariage anglaise du
19ème siècle

60 / 80 € 

20 — MONTRE CARRÉE EN OR JAUNE .

Vers 1930.
Manque les attaches.
Poids brut : 15.90g

60 / 80 € 

21 — SAUTOIR FORMÉ DE PERLES DE

CULTURE GRISES TEINTÉES,

alternées de cristal de roche taillé à facettes
et de boules de vermeil, fermoir en vermeil

230 / 250 € 

22 — BAGUE EN ARGENT

sertie d'un quartz fumée 
rectangulaire à pans.
Poids : 9.10g.
Doigt 56

100 / 120 € 

23 — COLLIER FORMÉ DE BOULES

D'AGATE ET ONYX 

facettés, soulignés de boules en vermeil 
ainsi que le fermoir

100 / 110 € 

24 — BAGUE EN ARGENT

sertie d'un cristal de roche 
rectangulaire à pans.
Poids : 14.10g.
Doigt 57.5

100 / 120 € 

25 — BRACELET EN ARGENT

serti de citrines rectangulaires à pans.
Poids : 28.30g.
Longueur : 18 cm

280 / 300 € 

26 — BAGUE EN ARGENT

sertie d'une citrine rectangulaire à pans.
Poids : 9.20g.
Doigt 55

100 / 120 € 

27 — PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES

EN OR JAUNE

chacune est sertie d'une citrine carrée polie.
Fermoirs sécurité.
Poids : 4.80g

230 / 240 € 

28 — COLLIER FORMÉ D'AMÉTHYSTES

FACETTÉES EN CHUTE. FERMOIR EN

VERMEIL

120 / 130 € 

29 — BRELOQUE CŒUR PORTE PHOTO

EN OR JAUNE 9K

sertie d'un diamant.
Travail anglais
Vers 1900.
Poids : 2.10g

200 / 220 € 

30 — VIOT NICOLLE,

BAGUE FLEUR EN ARGENT

sertie d'une améthyste.
Poids : 22.10g.
Doigt 56

100 / 120 € 

3
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31 — CROIX RELIQUAIRE EN OR JAUNE.

Vers 1900.
Poids : 8.40g

220 / 250 € 

32 — BAGUE CHEVALIÈRE EN OR

JAUNE CISELÉE D'ARMOIRIES.

Poids : 12.60g.
Doigt 62

320 / 350 € 

33 — PAIRE DE BOUTONS DE

MANCHETTES DISQUES EN OR  JAUNE

ÉMAILLÉS ROUGE.

Vers 1930.
Poids : 8.30g

150 / 180 € 

34 — COLLIER EN OR DEUX TONS

MAILLE ÉPIS ORNÉ DE BOULES D'OR.

Poids : 10.30g.
Longueur : 40 cm

200 / 220 € 

35 — BRACELET TRESSÉ DE BOULES DE

CORAIL.

Longueur : 20 cm

70 / 80 € 

36 — CARTIER, ÉPINGLETTE

COQUILLE SAINT JACQUES 

EN OR JAUNE

sertie d'un diamant taille brillant. Signée.
Poids : 1.80g

150 / 160 € 

37 — CHAÎNE EN OR GRIS MAILLE

ALTERNÉE ET PENDENTIF

GÉOMÉTRIQUE 

en or et platine
serti de diamants.
Vers 1930.
Poids : 3.60g.
Longueur : 44 cm

350 / 400 € 

38 — PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES

EN OR GRIS

centrées d'un émail à décor fleuri,
entourage de perles de culture.
Poids : 5.90g

300 / 320 € 

39 — BRELOQUE BOULEDOGUE 

EN CORAIL GRAVÉ,

MONTURE EN OR JAUNE

180 / 200 € 

40 — ANNEAU LARGE EN OR JAUNE

CLOUTÉ DE DIAMANTS 

TAILLE BRILLANT.

Poids : 7.70g.
Doigt 52

550 / 600 € 

41 — ANNEAU LARGE EN OR GRIS

CLOUTÉ DE DIAMANTS TAILLE

BRILLANT.

Poids : 7.90g.
Doigt 52

550 / 600 € 

42 — ANNEAU LARGE EN OR ROSE

CLOUTÉ DE DIAMANTS TAILLE

BRILLANT.

Poids : 7.20g.
Doigt 52

550 / 600 € 

43 — BROCHE FLEUR EN OR JAUNE 14K

GRANITÉ LE CŒUR

sertie petites pierres bleues.
Poids : 17.70g

160 / 180 € 

44 — BROCHE PENDENTIF FLEUR 

EN OR JAUNE FILETÉ

sertie de diamants taille brillant.
Poids 3.10g

280 / 300 € 

45 — DEMI ALLIANCE EN OR JAUNE

sertie de diamants taille brillant 
sur le demi tour;
Poids : 4.50g.
Doigt 54

450 / 480 € 

4
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46 — LOT DE HUIT ÉPINGLES 

DE CRAVATES EN OR

serties de diamants et perles , chimère,
mascaron, trèfles etc.
Travail du 19ème siècle,
Vers 19300 et 1930.
Poids : 16.10g

950 / 1 000 € 

47 — PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES

FLEURS EN OR JAUNE

serties chacune d'une perle de culture.
Poids : 6.90g

200 / 220 € 

48 — BRACELET EN OR JAUNE 

À MAILLONS FILIGRANÉS.

Vers 1900.
Poids : 16.30g.
Longueur : 21 cm

300 / 320 € 

49 — LONGUE BARRETTE EN OR JAUNE

sertie de diamants taillés en roses alternés
de perles et perles de culture.
Vers 1900.
Poids : 11.20g

480 / 500 € 

50 — PENDENTIF CŒUR EN NACRE

MONTURE EN OR ROSE.

Poids : 10.20g

350 / 380 € 

51 — MONTRE DE COL EN OR JAUNE

sertie d'un rang de perle et ornée d'un trèfle
à quatre feuilles pavé de diamants taillés 
en roses.
Vers 1900.
Poids brut : 13.90g

220 / 240 € 

52 — CHAÎNE EN OR JAUNE MAILLE

ÉPIS ET MÉDAILLON PORTE PHOTO

EN OR JAUNE À FANGES.

Travail vers 1900.
Poids : 23.30g.
Longueur : 48 cm

480 / 500 € 

53 — BAGUE EN OR GRIS

sertie de deux perles de culture 
soulignées de diamants.
Poids : 6.40g.
Doigt 52

320 / 350 € 

54 — PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES

EN OR ET ARGENT

sertis d'onyx et de diamants.
Poids : 4g

400 / 420 € 

55 — PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES

EN OR

ornés de corail gravé dessinant des fleurs.
Travail italien du 19ème siècle.
Poids : 7.70g.
Restauration

650 / 700 € 

56 — CARTIER, BAGUE JONC 

EN OR JAUNE SIGNÉE ET NUMÉROTÉE.

Poids : 13g.
Doigt 49. dans son écrin

450 / 480 € 

57 — PAIRE DE CRÉOLES 

EN OR JAUNE REPERCÉ

chacune est sertie d'un diamant 
taille brillant.
Poids : 13.60g

250 / 300 € 

58 — FRED, ANNEAU BICOLORE EN OR.

Signé.
Poids : 12.90g.
Doigt 52

350 / 400 € 

59 — PAIRE DE BOUTONS DE

MANCHETTES EN OR JAUNE FORMÉS

DE CŒURS.

Poids : 11.40g

380 / 400 € 

60 — BROCHE CROISSANT 

EN OR JAUNE

sertie de diamants taille ancienne 
et taillés en roses.
Travail du 19ème siècle.
Poids : 7g

500 / 550 € 
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61 — BRACELET QUATRE RANGS

DE BOULES DE CORAIL 

facetté fermoir en or jaune guilloché.
Travail du 19ème siècle.
Longueur : 18 cm

550 / 600 € 

62 — PENDENTIF EN OR GRIS

serti de deux diamants taille brillant.
Avec tour de cou cordon noir

650 / 700 € 

63 — BAGUE EN OR JAUNE

centrée d'une aigue-marine ovale
sertie clos (usure).
Poids : 15.30g.
Doigt 54

420 / 450 € 

64 — PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES

FLEURS EN OR GRIS

serties d'améthystes navettes 
et de rubis ronds.
Poids : 5.60g.
Voir reproduction page 11

480 / 500 € 

65 — BRACELET EN OR JAUNE 14K 

À MAILLONS FLEURS

sertis de grenats.
Poids : 21.60g.
Longueur : 20 cm

400 / 450 € 

66 — LOT DE PERLES DE CULTURE 

dont trois blanches des Mers du Sud 
et six grises de Tahiti.
Diamètre : 12 à 15 mm

1 100 / 1 200 € 

67 — COLLIER EN OR GRIS 

formé de chaînettes retenant une perle de
culture diamètre 12.5mm, soulignée d'onyx
et de diamants taille brillant.
Poids : 11.10g.
Longueur : 40 cm

500 / 600 € 

68 — ENSEMBLE DE TROIS BROCHES

TRÈFLES EN OR JAUNE 9K

serties de pierres fines et fantaisie,
soulignées de perles fines.
Vers 1900.
Poids : 18.80g.
Voir reproduction page 11

1 100 / 1 200 € 

69 — BAGUE EN OR JAUNE 

centrée d'une citrine ronde à facettes.
Poids : 10.30g.
Doigt 49

300 / 350 € 

70 — PENDENTIF POIRE EN OR GRIS 

centré d'un péridot de 3 carats environ à
facettes, souligné de diamants taille brillant;
chaîne en or gris maille forçat.
Poids : 5.50g.
Longueur : 42 cm

500 / 550 € 

71 — ANNEAU EN OR GRIS

serti de diamants baguettes en ligne en
chute pour 1 carat environ.
Poids : 4.40g.
Doigt 53

850 / 880 € 

72 — PENDENTIF CŒUR EN OR JAUNE

serti de perles de culture 
et diamants taille brillant.
Fine chaîne en or jaune.
Poids : 13g.
Longueur : 44 cm

900 / 950 € 

73 — BAGUE BOULE EN OR JAUNE

sertie de perles de culture soulignées de
diamants.
Poids : 9g.
Doigt 57.5

450 / 480 € 

74 — BROCHE EN OR JAUNE 14K

STYLISANT UNE ROSE, LE CŒUR

serti de tourmalines roses ou grenats.
Poids : 9.30g

150 / 200 € 

75 — PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES

EN OR GRIS

serties de topazes bleues coussin  facettées
et baguettes, soulignées de diamants
taille brillant.

Poids : 10.30g

1 100 / 1 200 € 
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76 — COLLIER EN OR JAUNE MAILLE

CORDE EN CHUTE.

Poids : 30.10g.
Longueur:43 cm

400 / 500 € 

77 — FRED FORCE 10, MONTRE DE

DAME EN ACIER ET OR JAUNE.

MOUVEMENT QUARTZ.

500 / 550 € 

78 — TROIS ALLIANCES 

EN OR DE COULEUR

serties de diamants taille brillant en continu.
Poids : 5.30g.
Doigt 50

780 / 800 € 

79 — PENDENTIF EN OR JAUNE

centré d'une améthyste coussin à facettes de
4.50 carats environ,
serti clos, la bélière sertie de diamants
taille brillant.

Avec une chaîne en or jaune maille forçat.
Poids : 11g.
Longueur : 40 cm

700 / 750 € 

80 — BAGUE EN OR GRIS

centrée d'une améthyste ovale,
épaulée de topazes bleues calibrées.
Poids : 9.50g.
Doigt 53.5

520 / 550 € 

81 — BROCHE BOUQUET 

EN OR JAUNE FILETÉ

ornée de deux fleurs 
en améthystes gravées, les cœurs
sertis de diamants taille brillant
sertis sur platine.
Vers 1940.
Poids : 15.30g

650 / 700 € 

82 — FIN BRACELET EN OR JAUNE

MAILLE FORÇAT, PONCTUÉ DE

DIAMANTS TAILLE BRILLANT

serti clos pour 1 carat environ.
Poids : 3.10g.
Longueur : 17 cm

700 / 750 € 

83 — BAGUE MARQUISE EN OR GRIS

sertie d'un jade entouré 
de diamants taille brillant.
Poids : 6.40g.
Doigt 54.5

480 / 500 € 

84 — BRACELET EN OR JAUNE 

À MAILLONS CROISÉS

sertis de diamants taille brillant.
Poids : 22.30g.
Longueur : 18 cm

700 / 750 € 

85 — BAGUE EN OR DEUX TONS

centrée d'un rubis ovale de 2 carats environ
(Birmanie), entourage de diamants taille
brillant pour 1.10 carats environ en tout.
Poids : 9.20g.
Doigt 56 + 

2 700 / 2 900 € 

86 — COLLIER FORMÉ DE BOULES

D'OR SUR CHAÎNE EN OR.

Poids : 40.90g.
Longueur : 48 cm

800 / 850 € 

87 — BAGUE EN OR JAUNE

sertie d'un diamant  brun taillé en cœur de 1.50 carat environ.
Poids : 4.80g.

Doigt 50 2 400 / 2 500 € 

88 — BRACELET EN OR JAUNE 9K 

sertis de saphirs navette soulignés de
diamants taille brillant.
Poids : 20.20g.
Longueur : 18 cm

850 / 900 € 

89 — SAUTOIR EN OR JAUNE 

MAILLONS FILETÉS.

Vers 1900.
Poids : 45.90g.
Longueur : 124 cm

900 / 950 € 

7
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90 — CROIX EN PLATINE

sertie de diamants demi taille en ligne.
Poids : 3.20g.
Voir reproduction en  3ème de couverture

900 / 950 € 

91 — BAGUE BANDEAU 

EN OR GRIS REPERCÉ

sertie de diamants taille brillant et
centrée d'une émeraude ovale (Colombie).
Poids : 6.50g.
Doigt 52

1 100 / 1 200 € 

92 — BROCHE EN OR JAUNE

STYLISANT UN OISEAU LE CORPS

serti de lapis lazuli, la tête d'une perle de
culture de Tahiti et d'un diamant.
Poids : 12.60g

450 / 500 € 

93 — BAGUE ASYMÉTRIQUE 

EN OR GRIS

sertie d 'un rubis poire souligné de diamants
taille brillant.
Poids : 5.80g.
Doigt 52

1 200 / 1 300 € 

94 — PENDENTIF CŒUR EN OR PAVÉ

DE DIAMANTS 

taille brillant pour 1 carat environ.
Poids : 2.40g.
Voir reproduction en 3ème de couverture

750 / 800 € 

95 — BRACELET EN OR JAUNE

MAILLONS LOSANGES 

ET PERLES DE LAPIS LAZULI.

Poids : 30.10g.
Longueur : 19 cm

500 / 550 € 

96 — BAGUE EN OR GRIS

centrée d'une aigue-marine coussin la
monture soulignée de diamants.
Poids : 7.40g.
Doigt 58.
Voir reproduction en  3ème de couverture

750 / 800 € 

97 — SAUTOIR EN OR JAUNE 

À MAILONS NOUÉS.

Vers 1900.
Poids : 64.40g.
Longueur : 160 cm

900 / 1 000 € 

98 — PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES

EN OR GRIS

sertis de diamants taille brillant et retenant
une topaze poire de 13 carat environ taillée
en briolette.
Poids : 9.20g.
Voir reproduction en  3ème de couverture

1 500 / 1 600 € 

99 — BROCHE EN OR DEUX TONS

STYLISANT UNE ABEILLE

sertie de diamants taille brillant, rubis calibrés
et émeraudes.
Poids : 8.30g

1 200 / 1 300 € 

100 — CHOPARD, montre de dame
"Strada" en or gris sur bracelet cuir  à boucle
ardillon en or gris. Mouvement quartz. Dans
son écrin Garantie / Papiers.
Voir reproduction page 11

2 300 / 2 400 € 

101 — PAIRE DE CLOUS D'OREILLES

EN OR GRIS CHACUNE EST

sertie d'un diamant taille brillant entouré de
diamants baguettes.
Poids : 4g

800 / 850 € 

102 — PATEK PHILIPPE POUR GUILLERMIN,

montre de dame en or jaune  à boîtier dissimulé sous un cache
filetéserti de diamants, bracelet double brin de maille corde.
Boîtier signé.
Vers 1950.
Poids brut : 107.20g.
Longueur : 18.50 cm.
Voir reproduction page 11

8 000 / 8 500 € 

8
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103 — BAGUE RIVIÈRE EN OR GRIS

sertie de diamants baguettes
pour 1 carat environ.

Poids : 7.10g.
Doigt 53

1 400 / 1 500 € 

104 — PENDENTIF EN OR GRIS

serti d'un diamant taillé en cœur de 1.59 carat (pesé).
Avec sa chaîne en or gris maille forçat.
Poids : 4g. Longueur : 44 cm.
Voir reproduction en  3ème de couverture

6 000 / 6 200 € 

105 — PAIRE DE PENDANTS

D'OREILLES EN OR GRIS 

chacun est serti de deux diamants taille
ancienne retenant une goutte de corail en
pampille.
Poids : 6.50g

1 400 /  1 500 € 

106 — BOUCHERON, PENDENTIF CŒUR

EN OR GRIS

serti de diamants taille brillant en pavage,
signé et numéroté.
Avec une chaîne en or gris maille forçat.
Poids : 7.70g.
Longueur : 42 cm

1 2000 / 1 300 € 

107 — BAGUE EN OR JAUNE

FILETÉ TORSADÉ

centrée d'une citrine coussin à facettes.
Poids : 12.10g.
Doigt 57

330 / 350 € 

108 — PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES EN PLATINE
FORMÉS D'UNE SUITE DE FEUILLAGES

sertis de diamants retenant une améthyste ronde 
gravée en pampille.
Poids : 19.20g.
Voir reproduction en 1ère de couverture

3 300 / 3 500 €
109 — SUPERBE BRACELET 

formé de quatre rangs de perles de culture
diamètre 8 à 8.5mm (Japon), fermoir et
barrettes en or gris.
Longueur : 19 cm

1 400 / 1 500 € 

110 — COLLIER EN OR GRIS 

à maillons fuseaux pavés de diamants taille
brillant,
alternés de perles de culture.
Poids : 35g.
Longueur : 42 cm

2 400 / 2 600 € 

111 — BAGUE EN OR GRIS

centrée d'un diamant taille émeraude de
1.30 carats environ épaulé d'un diamant
triangulaire de chaque côté.
Poids : 4.60g.
Doigt 52.
Voir reproduction page 11

5 500 / 6 000 € 

112 — SAUTOIR EN OR JAUNE

MAILLE MARINE.

Poids:36.80g.
Longueur : 156 cm

720 / 750 € 

113 — PENDENTIF CŒUR EN OR 

pavé de diamants taille brillant
pour 1 carat environ en
centré d'un saphir.
Poids : 2.50g.
Voir reproduction en 2ème de couverture

750 / 800 € 

9

114 — BAGUE EN OR DEUX TONS

centrée d'une émeraude ovale de 1.90 carats environ (Colombie),
entourage de diamants taille brillant.
Poids : 8.10g.
Doigt 54 

2 700 / 2 900 €
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117 — BRACELET RIVIÈRE  DE DIAMANTS

serti de diamants taille brillant 
en ligne pour 14 carats environ.
Poids : 18.30g.
Longueur : 18 cm.
Voir reproduction page 11

9 500 / 10 000 €

115—PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES

EN OR GRIS 

chacune est sertie d'un saphir taillé en cœur 
de 1.40 carats environ, surmonté d'un
diamant taille brillant.
Poids : 2.50g.
Voir reproduction en 2ème de couverture

800 / 850 € 

116 — BAGUE EN OR GRIS REPERCÉ

ORNÉE D 'UNE FLEUR

sertie de diamants taille ancienne.
Poids : 8.80g.
Doigt 56

700 / 750 € 

119 — PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES

OVALES EN OR DEUX TONS

serties d'une émeraude entourée de
diamants taille brillant.
Poids : 3g.
Voir reproduction en 2ème de couverture

800 / 850 € 

120 — ANNEAU EN OR GRIS 

pavé de diamants  en continu 
pour 3.20 carats environ en tout.
Poids : 4g.
Doigt 56.5

1 800 / 1 900 €

121 — BAGUE EN OR GRIS

sertie d 'un spinelle rouge ovale 
de 6.65 carats , l'anneau serti de diamants
taille brillant.
Poids : 4.40g.
Doigt 51.5. Certificat

2 000 / 2 200 € 

122 — COLLIER DRAPERIE EN OR GRIS 

À MAILLONS CARRÉS 

et disques pavés de diamants baguettes et taille brillant 
pour 6 carats environ en tout.
Poids : 40.50g.
Longueur : 44 cm.

7 500 / 8 000 € 

123 — BAGUE EN OR GRIS 

centrée d'uns saphir coussin de 11.05 carats non chauffé,
épaulé de diamants baguettes.
Poids : 6.70g. Doigt 52.
Certificat.
Voir reproduction en 2ème de couverture

11 / 12 000 € 

118 — BAGUE EN OR DEUX TONS,

chaton à pans centré d'une émeraude rectangulaire de 2.50 carats
environ (Colombie), entourage de diamants taille brillant.
Poids : 7.90g.
Doigt 54

2 800 / 3 000 €

10
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124 — BOUCHERON, MONTRE DE DAME 

À BOÎTIER CARRÉ EN OR JAUNE 

fond de nacre et index diamants.
Mouvement quartz.
Bracelet bleu à boucle ardillon en or jaune.
Voir reproduction en 2ème de couverture

2000 / 2 200 € 

125 — BRACELET EN OR GRIS À MAILLONS ARTICULÉS

sertis de diamants baguettes entre deux rangs de diamants taille
brillant pour 4.90 carats environ en tout.
Poids : 27.80g.
Voir reproduction page 11

6 800 / 7 000 € 

126 — BAGUE EN OR DEUX TONS 

centrée d'un saphir ovale de 4.60 carats environ (Ceylan),
entourage de diamants taille brillant pour 1.10 carats environ.
Poids : 8.20g.
Doigt 52

3 500 / 3 600 € 

127 — BELLE ÉPINGLE DE JABOT EN OR ET ARGENT

sertie de diamants sur fond d'onyx.
Poids : 7g.
Vers 1930. Dans son écrin.
Voir reproduction en 1ère de couverture

2 300 / 2 400 € 

128 — BAGUE EN PLATINE 

centrée d'un diamant ovale de 2.05 carats épaulé de diamants
baguettes en chute.
Poids : 7g.
Doigt 53.Certificat EGL F / SI1.
Voir reproduction page 11.

8 500 / 9 000 € 

12

129 — VAN CLEEF & ARPELS,

broche clip ruban en or jaune et platine
sertie de diamants demi taille.
Vers 1940. Signée.
Poids : 22.20g

3 400 / 3 600 €
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130 — BAGUE EN PLATINE

sertie d'un diamant coussin 
taille ancienne de 6.10 carats.
Monture détachée.
Voir reproduction en 1ère de couverture

25 / 30 000 € 

131 — BAGUE EN OR DEUX TONS

centrée d'une émeraude rectangulaire à pans de 5 carats environ,
épaulée de deux diamants triangles.
Poids : 5.70g.
Doigt 53

5 000 / 5 500 € 

132 — CHOPARD, SUPERBE MONTRE DE DAME

"ICE CUBE" EN OR GRIS  

façon miroir, boîtier carré et bracelet or gris. Mouvement quatz.
Poids brut : 164.60g. Dans son écrin. Garantie / Papiers.
Voir reproduction en 2ème de couverture

9 000 / 9 200 € 

133 — BAGUE EN OR GRIS

centrée d'un diamant demi taille de 6 carats environ.
Poids : 8.90g.
Doigt 59

15 / 17 000 € 

135 — BRACELET EN PLATINE À

MAILLONS ARTICULÉS REPERCÉS

sertis de diamants baguette et demi taille.
Vers 1930. Cliquet or gris.
Poids : 56.50g. Longueur : 18 cm.
Voir reproduction en 1ère de couverture

8 500 / 9 000 €

134 — PENDENTIF CŒUR EN OR JAUNE 

pavé de diamants taille princesse,
avec sa fine chaîne en or jaune.
Poids : 3.30g 

1 100 / 1 200 € 

137 — BAGUE EN PLATINE  À PANS

centrée d'un diamant demi taille de 2 carats environ dans un
double entourage d'émeraudes calibrées et diamants taille brillant.
Poids : 4.30g. Doigt 53.5

6 500 / 7 000 € 

136 — PAIRE DE BOUTONS DE

MANCHETTES EN OR ET ARGENT 

dessinant des masques pavés 
de diamants et rubis.
Poids : 8.60g

2 000 / 2 200 € 
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138 — CHAUMET, BAGUE EN PLATINE 

sertie d'un diamant taille ancienne ovale.
Monture signée.
Poids : 4.90g.
Doigt 51.
Voir reproduction en 2ème de couverture

25 / 28 000 € 

139 — MONTURE CARTIER,

broche barrette en platine et or gris
sertie de trois diamants demi taille intercalés 
de diamants baguettes.
Monture signée.
Poids : 6.20g
Voir reproduction en 4ème de couverture

13 / 15 000 € 

140 — CHOPARD,

important collier tour de cou en or jaune
modèle "Strada", à maillons chenille.
Signé et numéroté.
Poids : 156.40g. Dans son écrin.
Voir reproduction en 3ème de couverture

7 200 / 7 500 € 

141 — BAGUE JARRETIÈRE EN OR GRIS 

ornée de diamants taille brillant en ligne
pour 1.20 carats environ.
Poids : 4.70g.
Doigt 53

800 / 900 € 

142 — BRACELET EN OR JAUNE 

À MAILLONS TRESSÉS FAÇON PASSEMENTERIE ,

serti de rubis ronds et diamants.
Vers 1960.
Poids : 75.30g.
Longueur : 18.50 cm

1 000 / 1200 € 

143 — BAGUE EN OR GRIS

sertie d'un diamant ovale de1.56 carats
(pesé), la monture sertie 
de diamants taille brillant.
Poids : 5.10g.
Doigt 52.
Voir reproduction en 2ème de couverture

6 000 / 6 200 € 

144 — COLLIER DRAPERIE EN OR TROIS

COULEURS À MAILLONS EN CHUTE.

Poids : 42.10g

800 / 850 € 

145 — CHOPARD, SUPERBE MONTRE DE DAME

"HAPPY SPORT" 

en or jaune cadran carré et bracelet or jaune à boucle déployante.
Mouvement quartz.
Poids brut : 125.20g.
Dans son écrin Garantie / Papiers.
Voir reproduction en  3ème de couverture

8 000 / 8 200 € 

14
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146 — COLLIER EN OR GRIS 

MAILLE JASERON

centré d'un coeur pavé de diamants taille
princesse serti invisible 
pour 1.10 carats environ.
Poids : 6.60g.
Longueur : 40 cm.
Voir reproduction page 11

1 500 / 1 600 € 

147 — PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES

CŒURS EN OR GRIS 

pavées de diamants princesse
serti invisible pour 1.30 carats 
environ en tout.
Poids : 4.60g.Voir reproduction page 11

2 200 / 2 300 € 

148 — BAGUE EN OR JAUNE

centrée d'une importante émeraude de Colombie carrée à pans ,
la monture pavée de diamants taille brillant.
Poids : 23.20g.Doigt 54.
Certificat du Laboratoire Français de Gemmologie
pour l'origine de l'émeraude.
Voir reproduction en  3ème de couverture

15 / 16 000 € 

149 — COLLIER DE PERLES DE

CULTURE DE TAHITI 

diamètre 9 à 13 mm,
fermoir boule en or gris 14K
Longueur : 51 cm

1 600 / 1 800 € 

150 — COLLIER RIVIÈRE DE DIAMANTS EN OR GRIS

serti de diamants taille brillant en ligne en chute pour 11.50 carats
environ en tout.
Poids : 32.80g.
Longueur : 42.50 cm.
Voir reproduction page 11

10 / 12 000 € 

151 — BAGUE EN OR GRIS

centrée d'un saphir coussin gris bleu  de
13.24 carats de Birmanie, couleur naturelle,
entouré de diamants taille brillant.
Poids : 10g.
Doigt 52. Certificat 

3 800 / 4 000 € 

152 — PAIRE DE DORMEUSES EN OR GRIS CHACUNE EST

ORNÉE D'UN DISQUE EN PAMPILLE

serti d'un diamant de 0.50 carat environ 
dans un double entourage de rubis calibrés et diamants.
Poids : 4.70g.
Voir reproduction en 2ème de couverture

3 500 / 3 600 € 

153 — BAGUE EN OR GRIS 14K

centrée d'un diamant navette de 2.01 carats
épaulé de deux diamants baguettes.
Poids : 3.30g.
Doigt 54.5.
Certificat EGL mentionnant une couleu D
et pureté SI1.
Voir reproduction en 2ème de couverture

9 500 / 10 000 € 

154 — BOUCHERON, BROCHE CLIP

RUBAN EN OR GRIS ET PLATINE

sertie de diamants taille ancienne 
et saphirs ronds.
Vers 1940. Signée.
Poids : 23.30g

3 400 / 3 600 € 
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155 — BRACELET EN OR GRIS

serti de diamants taille brillant entourés de
diamants plus petits pour environ 5 carats 
en tout.
Poids : 17.60g.
Longueur : 18 cm.
Voir reproduction en  3ème de couverture

6 800 / 7 000 € 

156 — BAGUE EN OR GRIS

sertie d'un saphir de Birmanie non chauffé
de 4.93 carats, l'anneau pavé de 
diamants taille brillant.
Poids : 5g.
Doigt 51.5. Certificat

2 300 / 2 600 € 

157 — PAIRE DE CRÉOLES EN OR GRIS 

chacune est sertie de diamants taille brillant
pour 1.50 carats.
Poids : 11.60g

3 300 / 3 500 € 

158 — BRACELET LARGE EN OR JAUNE

À MAILLONS VOLUTES.

Poids : 44.60g.
Longueur : 17 cm

950 / 1 000 € 

159 — BROCHE VOLUTE

EN OR ET ARGENT

sertie de diamants taille ancienne et taillés en
roses, soulignés de perles fines.
Travail du 19ème siècle.
Épingle vissée.
Poids : 29.50 g

6 200 / 6 500 € 

160 — BAGUE EN OR JAUNE

centrée d'un diamant taille brillant moderne 
de 3.50 carats environ.
Poids : 4.80g. Doigt 52.5.
Voir reproduction en  3ème de couverture

20 / 22 000 € 

161 — BAGUE BOULE EN OR GRIS

sertie d 'un rubis ovale de 2.20 carats
environ (Birmanie), dans un pavage de
diamants taille princesse et taille brillant 
pour 2.50 carats environ.
Poids : 12.30g.
Doigt 53

3 400 / 3 500 € 

162 — BRACELET EN OR GRIS

serti de deux rangs de diamants taille brillant
et rubis ronds alternés.
Poids : 29g.
Longueur : 16.50 cm

4 500 / 4 800 € 

163 — BOUCHERON, PAIRE DE

BOUCLES D'OREILLES CIRCULAIRES 

EN OR JAUNE 

chacune est centrée d'un diamant taille
brillant serti clos.
Signées et numérotées.
Poids : 7.20g

1 000 / 1 100 € 

164 — BAGUE EN PLATINE 

À CHATON ROND

centré d'un diamant demi taille 
de 1.90 carats entourage de saphirs calibrés
soulignés de diamants.
Poids : 5.40g.
Doigt 53.
Voir reproduction en 2ème de couverture

6 000 / 6 200 € 

165 — BRACELET EN OR ROSE

MAILLONS BOMBÉS.

Vers 1940.
Poids : 27.60g.
Longueur : 18.50 cm

600 / 620 € 

166 — PIAGET,

montre de dame à boîtier ovale en or jaune,
mouvement mécanique. Bracelet or et cuir

1 100 / 1 200 € 

167 — BAGUE EN OR GRIS CHATON

OVALE REPERCÉ D'ELLIPSES

serties de diamants taille brillant.
Poids : 7.40g.
Doigt 51

1 200 / 1 300 € 

168 — BAGUE EN OR GRIS

centrée d'un saphir poire de 3 carats
environ, épaulé de deux diamants taille
brillant.
Poids : 6.60g.
Doigt 54

2 400 / 2 500 € 
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169 — BRACELET EN OR GRIS

serti de perles de culture soulignées de
diamants taille brillant, le fermoir boucle pavé
de diamants taille brillant pour 3 carats
environ en tout.
Poids : 40.80g.
Longueur : 18 cm

4 600 / 4 800 € 

170 — PARURE EN OR JAUNE À DÉCOR

DE RUBANS

sertis de rubis calibrés et diamants taille
brillant en pavage, composée d'une paire de
boucles d'oreilles et un collier.
Poids : 10.30g.
Longueur : 38 cm

900 / 950 € 

171 — VACHERON CONSTANTIN,

Genève, montre bracelet d'homme en or
jaune boîtier extra plat.
Mouvement mécanique à réviser.
Bracelet crocodile noir

1 300 / 1 400 € 

172 — BRACELET RIGIDE LARGE

OUVRANT EN OR JAUNE REPERCÉ 

DE RINCEAUX ET

serti d'émeraudes cabochon.
Poids : 69.40g

950 / 1 000 € 

173 — MONTRE DE DAME 

EN OR JAUNE 14K 

à boîtier carré et bracelet large grain de riz
en or jaune.
Mouvement mécanique.
Poids brut : 58.80g

500 / 550 € 

174 — PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES

RECTANGULAIRES 

bombées en or gris repercé,
pavées de diamants taille brillant.
Poids : 14.30g

1 80 / 1 900 € 

175 — VAN CLEEF & ARPELS,

montre de dame en or jaune boîtier rond et
bracelet or à maillons grains de riz et boucle
déployante.
Mouvement quartz.
Poids brut : 73.20g

2 400 / 2 600 € 

176 — PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES

ROSACES EN PLATINE 

chacune centrée  d'un diamant demi taille
serti clos, souligné de diamants plus petits.
Poids : 4.30g

2 000 / 2 200 € 

177 — ANNEAU EN OR GRIS

serti d'un rang de saphir calibrés entre deux
rangs de diamants taille brillant.
Poids : 6.80g.
Doigt 54

480 / 500 € 

178 — BROCHE VOLUTE EN OR JAUNE.

Vers 1930.
Poids : 10.20g

230 / 250 € 

179 — PIAGET,

montre de dame à boîtier carré en or jaune
et quartz il de tigre, mouvement mécanique.
Bracelet cuir à boucle plaquée or

1 100 / 1 200 € 

180 — BAGUE EN OR JAUNE

sertie de rubis synthétiques calibrés soulignés
de diamants taillés en roses.
Vers 1940.
Poids : 15.40g.
Doigt 56

500 / 600 € 

181 — COLLIER FORMÉ DE BOULES DE

LAPIS LAZULI TEINTÉ EN CHUTE,

viroles et fermoir boule en or jaune.
Longueur : 45 cm

300 / 350 € 

182 — OMEGA, MONTRE 

DE DAME EN OR JAUNE 

à boîtier rond et bracelet or tressé.
Poids brut : 26.60g

180 / 200 € 

183 — BAGUE EN OR GRIS

centrée d'une perle de culture de Tahiti
diamètre 13.8 mm, entourée de diamants
baguettes et taille brillant.
Poids : 11.10g.
Doigt 50

900 / 1 000 € 
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184 — PENDENTIF EN OR GRIS

centré d'une perle de culture de Tahiti
diamètre 13.5mm, entourage de diamants
baguettes et taille brillant.
Avec une fine chaîne en or gris.
Poids : 9.40g.
Longueur : 48 cm

900 / 1 000 € 

185 — PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES

EN OR GRIS 

serties chacune d'une perle de culture de
Tahiti entourée de diamants baguettes et
taille brillant.
Poids : 9.20g

750 / 800 € 

186 — COLLIER EN OR JAUNE

MAILLONS FILIGRANÉS.

Vers 1900.
Poids : 15.90g.
Longueur : 63 cm

300 / 320 € 

187 — JAEGER LECOULTRE,

montre bracelet de dame en or jaune, à
boîtier rond et bracelet à  maillons anneaux
en or. Mouvement mécanique.
Poids : 38g.
Longueur : 17 cm

500 / 600 € 

188 — BAGUE EN OR JAUNE

FILETÉ À CHATON FLEUR

serti de pierres multicolores fantaisie.
Vers 1960.
Poids : 11.60g.
Doigt 63.

450 / 480 € 
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CONDITIONS DE LA VENTE
La vente se fera expressément au comptant. 

Les acquéreurs paieront en sus des enchères : 20% TTC

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la
responsabilité de la Maison des Ventes, sous réserve des rectifications
éventuelles annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées
au procès-verbal. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de
se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune
réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les pierres précieuses et
fines peuvent avoir fait l’objet de traitements destinés à les mettre en valeur.
Les dimensions et les Poids sont donnés à titre indicatif.
RETRAIT DES ACHATS
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets
pourra être différée jusqu’à l’encaissement. Dés l’adjudication, l’objet sera
sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui-même
chargé de faire assuré ses acquisitions, et la Maison des Ventes décline
toutes responsabilités quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et
ceci dés l’adjudication prononcée. Le magasinage n’engage que la respon-
sabilité de la Maison des Ventes à quelque titre que ce soit. Les clients non
résidents en France ne pourront prendre livraison de leurs achats qu’après
un règlement bancaire par télex ou SWIFT.
ORDRES D’ACHATS 
La Maison des Ventes et les experts se chargent d’exécuter gratuitement
les ordres qui leurs sont confiés, en particulier, par les amateurs ne pouvant
pas assister à la vente. Les ordres par téléphone ne pourront être pris en
considération que pour les personnes qui se seront fait connaître à
l’avance. Le formulaire d’ordre d’achats est disponible sur notre site :

www.lombrail-teucquam.auction.fr

189 — BAGUE FLEUR EN OR GRIS 9K,

sertie de diamants et
centrée d'un diamant taille brillant.
Poids : 5.90g.
Doigt 50

1 500 / 1600 € 

190 — CHAÎNE EN OR  JAUNE

MAILLE FORÇAT,

retenant un pendentif fleur en or
serti de pierres fines multicolores  et
diamants taille brillant.
Poids : 9.60g.
Longueur:44 cm

840 / 880 € 

191 — BAGUE JONC 

EN OR JAUNE RAINURÉ

centrée d'un rubis cabochon entouré de
diamants taille brillant.
Poids : 6.40g.
Doigt 55.5

550 / 600 € 

192 — BRACELET EN OR JAUNE MAILLE

AMÉRICAINE.

Poids : 40.70g.
Longueur : 20 cm

660 / 700 € 

193 — COLLIER EN OR DEUX TONS

À MAILLONS ARTICULÉS.

Poids : 68g

1 200 / 1 300 € 

194 — BAGUE EN OR GRIS REPERCÉ

serti de diamants et
centrée d'une améthyste ovale.
Poids : 7.20g.
Doigt 45

500 / 550 € 

195 — PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES

ASSORTIES EN OR GRIS

serties de diamants et d'améthystes.
Poids : 11.80g

600 / 700 €
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14, RUE DE PROVENCE - 75009 PARIS

TEL : 01 43 97 91 29 - FAX : 01 42 83 68 48

EMAIL : LT-1@wanadoo.fr

SITE INTERNET : www.lombrail-teucquam.auction.fr

Numéro d’agrément : 2002-152 RCS : 220B10389

LOT N° DESCRIPTION DES LOTS LIMITE EN EUROS

ORDRE D’ACHAT ABSENTEE BID FORM

ENCHÈRE PAR TÉLÉPHONE TELEPHONE BID FORM

VENTE DE BIJOUX
LE 5 FÉVRIER 2008  à 14 h 15  – HÔTEL DROUOT – SALLE 8

ORDRES D’ACHAT - FRAIS DE VENTE 20% TTC EN SUS DES ENCHÈRES

La Maison de Ventes et les experts se chargent d’exécuter 

gratuitement les ordres d’achat qui leur seront confiés, en 

particulier, par les amateurs ne pouvant assister à la vente.

Les ordres par téléphone ne pourront être pris en considération

que pour les personnes qui se seront fait connaître à l’avance.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, 
je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel 
aux limites indiquées en euros,  les lots que j’ai désignés ci-dessus.
RÉFÉRENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES

NOM : ...............................................................................................................................................................................

PRÉNOM : ....................................................................................................................................................................

ADRESSE :...................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................

TÉLÉPHONE :..........................................................................................................................................................

Signature : Date : 
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Vos notes
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